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Εορτή Λήξης Δραστηριοτήτων της Χριστιανικής 
Καταφυγής Νέων «Ο Άγιος Δημήτριος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη επιτυχία και συγκίνηση πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή 1 Ιουνίου 2025 και ώρα 7:30 μ.μ., στο προαύλιο του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Πολιούχου Θεσσαλονίκης, η εορτή 
λήξης των δραστηριοτήτων της Χριστιανικής Καταφυγής Νέων 
«Ο Άγιος Δημήτριος» για τη χρονιά 2024-2025. Η εκδήλωση 
αποτέλεσε έναν όμορφο επίλογο σε μια πλούσια και 
ευλογημένη χρονιά, γεμάτη πνευματικές εμπειρίες και 
δημιουργική συμμετοχή.

Η βραδιά πλαισιώθηκε από εξαιρετικές μουσικές και χορευτικές παρουσίες:

Η Βυζαντινή Χορωδία Νέων, υπό τη διεύθυνση του κ. Δημητρίου 
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Χριστοδούλου, άνοιξε την εκδήλωση με ύμνους και παραδοσιακά 
εκκλησιαστικά μέλη, δημιουργώντας μία κατανυκτική ατμόσφαιρα.
Ακολούθησε η Μικτή Παραδοσιακή – Ευρωπαϊκή Χορωδία Ενηλίκων, υπό τη 
διεύθυνση του κ. Σταύρου Αθανασίου, η οποία ερμήνευσε έργα από το 
ελληνικό και ευρωπαϊκό ρεπερτόριο, γεφυρώνοντας τη μουσική παράδοση με 
την κλασική πολυφωνία.
Το μουσικό σχήμα «Παραδοσιακοί Δρόμοι», με τους ερμηνευτές Γεωργία 
Νεοκλέους και Λεωνίδα Κραλίδη, ενθουσίασε το κοινό με αυθεντικές 
αποδόσεις έντεχνων τραγουδιών.
Η εκδήλωση κορυφώθηκε με την εμφάνιση του Παραδοσιακού Χορευτικού 
Τμήματος Ενηλίκων και Φοιτητών, υπό την καθοδήγηση του χοροδιδάσκαλου 
κ. Κωνσταντίνου Κατσαρού. Οι χορευτές παρουσίασαν το παραδοσιακό έθιμο 
του γάμου, με αυθεντικές φορεσιές και συνοδεία ζωντανής μουσικής, 
μεταφέροντας το κοινό σε άλλες εποχές και τιμώντας την πολιτιστική μας 
κληρονομιά.
Την παρουσίαση της βραδιάς επιμελήθηκε ο πάντα εξαιρετικός κ. Απόστολος 
Σαμιώτης.

Η Χριστιανική Καταφυγή Νέων «Ο Άγιος Δημήτριος» ευχαριστεί θερμά τον 
Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο για την ενίσχυση και 
αμέριστη συμπαράστασή του στο έργο και τις προσπάθειες της Χ.Κ.Ν., καθώς και 
όλους τους συμμετέχοντες, τα μέλη και τους φίλους της για τη στήριξή τους καθ’ 
όλη τη διάρκεια της χρονιάς και εύχεται σε όλους καλό και ευλογημένο καλοκαίρι.
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